

обрабатывающего завода в Троицко-Печорском районе. Здесь будет построено современное безотходное производство полного цикла переработки древесины — от лесопиления, выпуска плит и другой продукции деревянного домостроения до производства целлюлозы и продуктов на ее основе. Одновременно с формированием бизнес-плана и получением разрешительной документации инвесторы планируют заключить договоры на поставку оборудования для создания биржи лесоматериалов, домостроительного и лесопильного цехов, целлюлозного и плитного заводов, мощностей по производству технической бумаги. Кроме того, предусматривается строительство лесных дорог и собственной электростанции — она будет работать на биомассе.

«Группа ЛСР» выпускает на рынок новый продукт

«Группа ЛСР» после приобретения Рябовского кирпичного завода и окончания пусконаладочных работ на линии по производству клинкерного кирпича на



Никольском кирпичном заводе объединила весь ассортимент лицевого кирпича под торговой маркой RAUF Fassade. Для того чтобы продукция соответствовала стандартам кирпича RAUF, проведена модернизация технологического процесса и ужесточены требования контроля качества.

Теперь в состав «ЛСР. Стеновые материалы — Северо-Запад» входят заводы «Победа», Никольский и Рябовский кирпичные заводы. Рябовский кирпичный завод специализируется на производстве лицевых видов кирпичной продукции и рядовом полнотелом кирпиче, Никольский выпускает поризованную продукцию, лицевой кирпич, фасадный и тротуарный клинкер, завод «Победа» — рядовой поризованный, пустотелый и полнотелый кирпич. Такая специализация позволила увеличить производственные мощности по лицевому кирпичу, повысить качество продукции (достичь показателей стандарта RAUF, который предъявляет требования более жесткие, нежели ГОСТ 530-2012) и расширить ассортиментную линейку.

«АйСиЭм Гласс Калуга» расширяет производство пеностекла

Компания запустила 3-ю линию по производству инновационной продукции — пеностекла. Качество материала подтверждается немецкими специалистами — поставщиками оборудования.

Завод, пуск которого успешно состоялся в декабре 2013 г., выпускает инновационный теплоизоляционный строительный материал — пеностеклянный щебень. Материал включен с 2014 г. департаментом науки, промышленной политики и предпринимательства г. Москвы в «Перечень приоритетных продуктов и технологий, исполь-



зуемых в отраслях городского хозяйства». Производство пеностеклянного щебня — социально значимый проект, т.к. использует переработанное вторсырье (стеклобой). В результате получается экологически чистый и долговечный продукт.

«Российский строительный Олимп – 2014» вручает награды

В Центральном доме журналиста в Москве состоялась объединенная торжественная церемония награждения лауреатов премий «Золотой Феникс», «Российский строительный Олимп» и вручения золотых сертификатов «Надежные организации строительного комплекса». Программы проводятся при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов РФ, Торгово-промышленной палаты России, РСПП, РСС, Московской международной бизнес-ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений.



Лауреатами премии «Российский строительный Олимп – 2014» стали проектно-строительная компания «Кирбет» (Раменское), фирма «Алтайэнергожилстрой» (Барнаул), ГК «Теплоцентрстрой», СПО НП «Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства», ЗАО «НТ СМУ-333», ОСАО «Ингосстрах» (Москва).

Золотые сертификаты программы «Надежные организации строительного комплекса – 2014» получили ГК «Теплоцентрстрой» (Москва), ОАО «Прокатмонтаж» (Магнитогорск), ООО «Глобус-СК» (Южно-Сахалинск), ООО «Управляющая строительная компания «Сибиряк» (Красноярск).

Подборка новостей подготовлена на основе информации порталов gosstroy.gov.ru, dgp.mos.ru, basf.com, newsrus.su, lsrgroup.ru, pennosteklo.ru, а также материалов от пресслужб Минстроя РФ и компании Kässbohrer